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тестові завдання, тестові завдання для контролю вихідно-
го рівня знань, контрольні питання, а також завдання для 
самостійної роботи студентів. Ці вказівки структуровані 
таким чином, щоб допомогти студентам швидко опрацю-
вати та  засвоїти матеріал, що презентується на лекціях. 
Для тем, які повинні бути опрацьовані додатково, був роз-
роблений навчальний посібник для студентів бакалаврів, 
який містить розширений інформаційний матеріал.

Висновок. Навчальні матеріали, які були розроблені 
кафедрою, направлені на допомогу студенту структуру-
вати дисципліну, ставлять основні задачі, надають теоре-
тичну інформацію для іх вирішення, наводять засоби для 
контролю засвоєння ключових тем дисципліни. Оволодін-
ня теорією медичного та фармацевтичного товарознавства 

надає змогу майбутнім медичним сестрам успішно вико-
ристовувати її на практиці.
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РОЛЬ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ В УСПІШНОМУ ЗАСВОЄННІ ЗНАНЬ СТУДЕНТАМИ

Єрмоленко Т.І., Руда Н.Г.
Харківський національний медичний університет

Вступ. Соціально-економічні перетворення в Украї-
ні вимагають активних змін у сфері освіти, і всі ці зміни 
можна звести до однієї проблеми – проблеми  вдоскона-
лення  якості освіти, в тому числі і якості підготовки спе-
ціалістів у вищих навчальних закладах [3]. 

Основна частина. Управляючи якістю освіти,  викла-
дачі медичних університетів розуміють, що центром всіх 
навчально–виховних дій має стати конкретний студент i, 
відповідно, всі способи та форми організації навчання ма-
ють підпорядкуватися меті його всебічного особистісного 
і професійного розвитку [2].  Тому при проведенні прак-
тичних занять ми обираємо модель освіти,   зорієнтовану  
на особистість студента. Це обумовлює необхідність за-
лучення сучасних інтерактивних технологій у педагогіці.

Інтерактивні методики передбачають  впровадження 
у дидактичний процес технологій особистісно–орієнтова-
ного навчання,  використання методів заохочення студен-
тів до навчально–пізнавальної діяльності. Така діяльність 
будується за допомогою організації спілкування студентів 
між собою, студентів з викладачем, між групами в процесі 
розв’язання спільної навчальної проблеми [3].

На відміну від пасивних методів навчання, коли сту-
дент лише засвоює  та відтворює інформацію, інтерактив-
ні  підвищують ефективність засвоєння тієї ж інформації. 
Коли студенти є лише об’єктом процесу навчання  та не 
відчувають себе суб’єктом набуття знань, це не зумовлює 
їх внутрішню мотивацію та не викликає зацікавленості 
процесом навчання.

Одним із різновидів інтерактивного практичного за-
няття при вивченні фармакології може бути семінар “за-
питання–відповідь”, коли викладач ставить питання нере-
продуктивного характеру, формулює їх таким чином, щоб 
студенти не могли  надати відповідь, користуючись цита-
тами з конспекту або підручника. Це дає змогу студентам 
самостійно дійти певного висновку.

Високоефективним методом набуття практичних 
знань та навичок майбутніх лікарів є «ділова гра». Засво-
єння знань відбувається ефективно, якщо в процесі об-
говорення та прийняття рішення беруть участь декілька 
груп студентів, кожен з яких має свою конкретну роль і за-
вдання, і повинен в підсумку довести спроможність свого 
рішення. У процесі підготовки до ділової гри у студентів 
з’являється мотив для активного пошуку інформації відпо-
відно виконуваної ним ролі, виробляється навичка роботи 
з навчальним матеріалом. Пошук конкретного вирішення 
поставленого завдання змушує студента переключитися 
на активні форми навчання, зокрема, самонавчання.

Висновки. Використання нових технологій навчання 
сприяє якісній підготовці фахівців у сфері медичної до-
помоги, розвиває такі якості, як ініціативність, готовність 
до дії в різних умовах та вміння гнучко реагувати на них.

Отже, широке залучення до педагогічного процесу су-
часних методів навчання у вищій школі, таких, як інтерак-
тивні методи, є  суттєвим кроком до якісних змін в освіті, 
зокрема  отримання кращих результатів навчального про-
цесу і професійної підготовки студентів.  
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